



Сщмч. Николай Егорьевский



Дорогие братья и сестры. Мы начинаем изздание приходского листка Никольского храма с. Николо-Крутины

«Образ Божий». Священное Писание говорит нам, что Бог создал человека по образу Своему, и этот образ неизгладим в каждом человеке. Русской слово «образ» – перевод греческого слова «икона». Это значит, что можно сказать: «Человек – икона Бога».

Мы начинаем наше издание в дни, которые в народе называются «святками». Святки – это значит святые дни. В это время нам нужно

постараться понять и почувствовать милость Божию к человеческому роду, которая проявилась в том, что Господь, будучи Творцом всего мира, по любви к Своему творению – человеку – Сам становится человеком, чтобы не только заповедями учить нас, но Своим Личным примером.

Заканчиваются этот период праздником Крещения Господня. Господь пришел на Иордан и вместе со всеми принимает от Иоанна крещение, чтобы «исполнить всякую правду», чтобы Своим входом в реку освятить все водное естество и чтобы установить на будущие времена Таинство Святого Крещения. Мы, переживая это событие, совершаем в этот день Великое освящение воды и верим, и надеемся, и знаем, что Господь через эту воду может по нашей вере явить Свою благодать и милость.

Мы надеемся, что наша газета будет интересна всем: и простым прихожанам, и учителям, и детям. В будущем в ней планируются такие рубрики: «Пути Господни и неисповедимы» (вспоминания, благочестивые рассказы), «В помощь православному учителю» (советы преподавателям Закона Божия и Основ православной культуры), «Из истории одной семьи», «Наша галерея» (Заметки о христианской тематике в творчестве русских художников), «История родного края», «Православные праздники», «Объяснение богослужения», «Детский уголок», «Расписание богослужений».

Будем рады всем, кто желает и может оказать интеллектуальную, техническую и финансовую помощь.

Настоятель Никольского храма священник Роман Аксенов.

17 января суббота	7.00	Утреня. Исповедь. Часы. Литургия.	Суббота перед Богоявлением
	16.00	Всенощное бдение. Исповедь.	
18 января воскресенье	6.00	Исповедь. Часы. Литургия. Вечерня. Великое освящение воды	Неделя 31-я по Пятидесятнице. Начечерие Богоявления Крещенский сочельник. День постный.
Великое освящение воды будет совершаться в храме и на источнике. Раздача воды будет совершаться в храме и на источнике с 10 до 12 часов			
18 января воскресенье	16.00	Всенощное бдение. Исповедь.	Крещение Господне. Богоявление.
19 января понедельник	7.00	Исповедь. Часы. Литургия Великое освящение воды	
Великое освящение воды будет совершаться в храме и на источнике. Раздача воды будет совершаться в храме и на источнике с 10 до 12 часов			
24 января суббота	7.00	Утреня. Исповедь. Часы. Литургия.	Суббота по Богоявлении
	16.00	Всенощное бдение.	
25 января воскресенье	7.00	Исповедь. Часы. Литургия.	Неделя 32-я по Пятидесятнице. Неделя по Богоявлении Святой мученицы Татианы.
31 января суббота	7.00	Утреня. Исповедь. Часы. Литургия.	Святителей Афанасия и Кирилла Александрийских
	16.00	Всенощное бдение. Исповедь	
1 февраля воскресенье	7.00	Исповедь. Часы. Литургия.	Неделя 33-я по Пятидесятнице. Преподобного Макария Великого
6 февраля пятница	7.00	Полиелейная Утреня. Исповедь. Часы. Литургия	Святой блаженной Ксении Петербургской
7 февраля суббота	7.00	Утреня. Исповедь. Часы. Литургия.	Святителя Григория Богослова. Священномуученика Владимира, митрополита Киевского
	16.00	Всенощное бдение. Исповедь	
8 февраля воскресенье	7.00	Исповедь. Часы. Литургия.	Неделя о мытаре и фарисее. Собор новомучеников и исповедников Российских. Поминование всех усопших, пострадавших за веру Христову.
С 9 по 14 февраля – сплошная неделя (В среду и в пятницу пост отменяется)			
11 февраля среда	16.00	Всенощное бдение. Исповедь	Престольный праздник – Собор вселенских учителей и святителей Василия Великого, Григория Богослова и Иоанна Златоуста.
12 февраля четверг	7.00	Водосвятный молебен. Исповедь. Часы. Литургия.	

Радость Рождества Христова



Вот уже более двух тысяч лет прошло с того момента, когда светлыи Ангел, явившийся простым пастухам, возвестил им и всему миру о Рождении долгожданного Спасителя. И доселе Событие это переживается человечеством словно заново, потому что Христос есть Вечная Радость для нас.

Наверное, совсем по-особенному: ясно и трогательно, без крупинки фальши – вдохнуть чистую детскую радость и провести в сердечном веселье чудесные святочные дни!

Думается, это получается.

Ставший традиционным для нашего прихода детский рождественский праздник – состоялся! Традиционно он проходит в актовом зале Егорьевского механического завода.

В самом начале, как обычно, слово взял вдохновитель и организатор праздника отец Роман. Мы внимательно слушали его тёплые и очень нужные всем нам слова о том, какое значение события Рождества имеют сейчас, и об опасности подмены веры в Живого Бога внешней обрядовостью. Поэтому надо уметь отбросить всё житейское, наносное и стать как дети, следя призыву Христа.

Потом началось представление. Вновь – нарисованный вертеп, нехитрые костюмы, звонкие голоса, личики, раскрасневшиеся от искренности и полноты чувств. Велика ответственность, лежащая на плечах маленьких артистов: надо рассказать взрослым о Христе. Даже тем, кто считает, что знает о Рождестве всё, важно снова пережить, перечувствовать То нестареющее Событие.

Вот две «звёздочки». Из их уст льётся рассказ о Божьей Матери, о Рождении Чудесного Младенца и посрамлении зла в

лице нечестивого царя Ирода. Мальчики умело перевоплощаются в пастухов, а затем и в волхвов. В каждой их интонации сквозит неподдельное чувство. А маленький «Ангел», без сомнения, всю душу вкладывает в свою роль. Так искренно, открыты и щедры душой могут быть только дети.

Нельзя не сказать и о старших девочках, изображавших на сцене сестриц, пришедших на бал, и странниц. Совсем недавно они были начинаящими маленькими «актрисами», а ныне – настоящие «мастера сцены», образец для малышей. Многие отметили и обаятельного «короля», который не только естественно держался перед зрителями, но и проявил истинно христианское

притча о борьбе человека со своими пороками: тщеславием, гордостью, жадностью, ленью. «Изюминка» спектакля – музыкальные номера. Песни дополняли действие, комментируя происходящее на сцене, и очень украсили представление.

Елена Николаевна Никифорова – сценарист, режиссёр-постановщик, музыкальный руководитель и даже костюмер – волнуется едва ли не больше

ребят. Кажется, она передала частицу своего таланта детям, и его искрка зажглась в каждом её подопечном. Сколько старания и труда вложено ею в каждый спектакль! И неслучайно популярность наших праздников растёт: в этот раз зал едва вместил всех желающих.

После спектакля, конечно же, чаепитие. В заводской столовой нас ждала наряженная красавица – ёлка и празднично украшенные столы. Помолившись перед трапезой, ребята чинно занимают места, а вслед за угощением увлекательные конкурсы. Тут уж незевай – при скорее добывай!

...Уже давно стемнело, когда участники праздника стали расходиться по домам. Детей переполняют радостные впечатления, на лицах взрослых – добрые улыбки. Важнейший элемент нашей приходской жизни – детский рождественский праздник, – без сомнения, оставит надолго счастливые воспоминания, а они, как известно, являются лучшим продолжением торжества.

В заключение хочется выразить искреннюю благодарность руководству Егорьевского механического завода и всем, кто оказал помочь в устроении и проведении праздника.

Федотова Ю.Н.



смиление, когда сам принёс себе «tron». Вот бы все правители были такие!

Представление состояло из двух частей. Первая – инсценирование евангельского повествования о Рождестве Христа, вторая – сценка-

В НОЧЬ ПОД РОЖДЕСТВО

Вот метель серебряными искрами
Нам украсила дорогу к храму.
Ветер что-то празднично насиживал,
У берёз верхушки гнул упрямо.

А живая ёлка, в снег наряжена,
В умиление опустила ветви.
Даже и мороз январский, кажется,
Как-то по-рождественски приветлив.

Тишина перед полуночью светлейшая,
Словно птица, затаилось сердце.
Вся Земля, укрывшись платом блещущим,
Ждёт Рожденья Дивного Младенца...